

## NOVEMBERI ELŐZETES

### *Kirándulás Gödöllőre*

Tervezzük, hogy november elején meglátogatjuk a Gödöllői Kastélyt vezetéssel. A belépő 65 év alattiaknak 4 600,- Ft, a felettieknek 2 300,- Ft. A pontos időpontot még nem rögzítettük, úgyhogy akit érint, érdeklődjön a klubban, vagy P-né Klárinál (tel: 06-70-6171970)



Lapzárta előtt érkezett a szomorú hír:

Vasárnap reggel kaptuk a hírt: Eltávozott közülünk régi klubtársunk, **Kővágó Lajos**, aki a klubunk nagyon sok programjának cselekvő résztvevője volt. Fájó szívvel búcsúzunk Tőled, kedves „Lajos apu”!  
Nyugodj békében!

*Szeretettel köszöntjük azokat a barátainkat, akik októberben ünnepelik NÉVNAPJUKAT!*

### **Köszöntő**

*Külön tisztelettel köszöntjük azokat a klubtagjainkat, akik októberben ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT!  
Kívánunk nekik hosszú életet, egészséget, hogy családjuk körében tudják eltölteni!*

*a Baráti Kör vezetősege*



## HÍRZÖDŐ

Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre

2024.

október



### *Ady Endre: Párizsban járt az ősz*

Párisba tegnap beszökött az Ősz.  
Szent Mihály útján suhant nesztelen,  
Kánikulában, halk lombok alatt  
S találkozott velem.

Ballagtam éppen a Szajna felé  
S égtek lelkemben kis rőzse-dalok:  
Füstösek, furcsák, búsak, bíborak,  
Arról, hogy meghalok.

Elért az Ősz és sügött valamit,  
Szent Mihály útja beleremegett,  
Züm, züm: röpködtek végig az úton  
Tréfás falevelek.

Egy perc: a Nyár meg sem hőkölt belé  
S Párisból az Ősz kacagva szaladt.  
Itt járt s hogy itt járt, én tudom csupán  
Nyögő lombok alatt.



Név:

## SZEPTEMBERI PROGRAMOKRÓL

### *Szüreti bál*

Szeptember hónapban legfontosabb programunk a 14-én megtartott Szüreti bál a Művelődési Otthonban.

Kovács Brigi vezetésével lelkes tagjaink gyönyörűen berendezték, feldíszítették a termet, megterítették az ebédhez. Amatőr fiúszakácsaink már előtte való nap előkészítették nagyjából a tervezett ebédet, amit aztán szombat délelőtt a kultúrház udvarán bográcsokban meg is főztek! A gyülekezés délre volt meghirdetve, 1 órára meg is telt a terem tagjainkkal és vendégeinkkel, a Zsámbéki Nyugdíjas Klub kb. 30 fős képviselőivel. Elnökasszonyunk üdvözlő beszéde, köszöntője után el is kezdtük az ebédet felszolgálni a zsámbéki zenész zenei kíséretével. Önkéntes felszolgáló tagjaink rendületlenül hordták az asztalokra az igen ízletes ragulevessel teli tálakat, amiket sok asztalnál bizony újra kellett tölteni! Majd utána erdélyi tokányt tálaltunk tésztával, Paulovicsné Klári készítette vegyes káposztasalátával. Közbe-közbe azért a szüretre való tekintettel természetesen jófajta borocskával öblögtünk torkunkat. Aztán jött a sok finom sütemény betetőzve az ebédet! Az ebéd után egy kabaréjelenetet adtunk elő a pösze lányokról. Terike verse után felköszöntöttük kerek évfordulós tagjainkat egy-egy csokor virággal. A következőkben Burján Laci barátunk egy nagyon érdekes és vicces monológot adott elő, ami a nyugdíjasok gazdagságáról szólt, majd a Tá-Me-Tó csoportunk fergeteges táncos műsorral lepett meg bennünket. Volt még tombolasorsolás nagyon sok ajándékkal, ez is nagy sikert aratott. Aztán még 5 óra körül felszolgálóink egy kis uzsonnát is feltálaltak, ami két szelet csülökből és paradicsomból állt. Jóízűen elfogyasztottuk ezt is. Ezután már csak táncoltunk, mulattunk igen jó hangulatban, kifulladásig.

### *Kirándulás a KSH székházba*

A Kulturális Örökség Napján a Központi Statisztikai Hivatalba (KSH) látogattunk el. Először a Kommunikációs osztály munkatársa mutatta be az 1896-ban épült épületet. Érdekesség, hogy népszámlálást már jóval korábban, 1850-ben tartottak hazánkban, de a hivatalos statisztika megteremtőjének Keleti Károlyt tartják. Az ő nevét viseli az az utca, ahol a KSH áll. Bejártuk az épület több szintjét, megcsodáltuk a kovácsoltvas korlátot és a mozaik ablakokat a lépcsőházban. Másik vezetőnk a levéltári anyagok digitalizálásáról tartott előadást, majd a hivatal főkönyvtárosa kalauzolt bennünket tovább.

A KSH könyvtára országos szakkönyvtárként működik. Európa egyik legrégebbi és legnagyobb statisztikai gyűjteménye található itt. A statisztikai

állomány mellett az országban megjelent kiadványok köteles példányait szintén a könyvtár gyűjti. A szakmai könyvek mellett szépirodalmi műveket is tartanak, amelyek beiratkozott olvasók számára kölcsönözhetőek. Jó, ha tudjuk, hogy biztosítanak könyvtárközi kölcsönzést. Ez azt jelenti, hogy például az isaszegi könyvtárból megrendelhetünk olyan könyvet, amely ott nem található és a KSH könyvtára postai úton elküldi a kért példányt. Ugyancsak hasznos és érdekes szolgáltatásuk az egyedi ajándék, úgynevezett születésnap csomag készítése. Ez díszkötésben készített dokumentum a megrendelő által megadott jeles esemény napján megjelent korabeli újságokból, napilapokból. Ha valakit érdekel ez a lehetőség, a KSH-KÖNYVTÁR honlapon, a „Szolgáltatások” menüpontban megtalál minden információt.

Amiről pedig a legtöbben készítettünk fotót, az a könyvtárban őrzött és az asztalt beborító, hatalmas, több száz éves térképatlasz és a pár centis minikiadvány volt.

A látogatás végén játékos kedvű klubtársaink kvíz kérdőívet tölthettek ki. Jó válaszaik jutalma értékes ajándékok voltak.

### *Idősek világnapja (városi rendezvény)*

A következő esemény 27-én volt szintén a Művelődési Házban. Az Idősek Világnapja alkalmából városunk vezetése megvendégelte az idős polgárokat. A 90 év feletti időseket külön köszöntötte Alpolgármester Asszonyunk egy-egy szál rózsával, majd egy kis ebédrel is kedveskedtek a jelenlevőknek. A mintegy 230 vendéggel a nagyterem színültig megtelt, alig fértünk el. Kovácsik Misi zenéjére elkezdődött a tánc, a mulatás, majd meghallgattuk a vendégművészek műsorát! Köszönet a megemlékezésért a szervezőknek, a vendéglátóknak!

## OKTÓBERI PROGRAMOK

Október 16.-án a MOL-székház megismerésére utazunk Budapestre a 9:22-es vonattal. A belépő 1 500,- Ft, és mindenki hozza magával a nyugdíjas igazolványát. Jelentkezni még lehet P-né Klárinál.

Az e havi játéknapot 15-én 11 órától tartjuk meg. Mindenkit szeretettel várunk! Ha tudod, hozd magaddal a kedvenc játékodat!

A Senior Expo (okt. 25-26.) egy olyan hiánypótló és egyedülálló rendezvény, amely **kifejezetten az 50 éven felüli korosztály számára** kínál hasznos, érdekes programlehetőséget egészségügyi, sport, életmód, szociális és mindennapi élet témakörökben.